

河南:

不再审批高校新建或扩建校区

新华社郑州6月12日电(记者李钧德)记者日前获悉:为进一步加强高校新校区建设管理,有效化解高校建设风险,从2007年起,河南省原则上不再审批高校新建或扩建校区。

自1999年我国作出高校扩招的重大决策以来,河南先后有50多所高校进行了新校区建设,

高校的办学环境和条件得到了显著改善。但是,由于一些高校新校区筹资渠道主要依靠银行贷款,集中还贷压力较大,对学校的建设和发展造成了一定程度的影响,严重的甚至会影响学校及社会稳定。

为了进一步加强对高校新校区建设的管理工作,合理把握建

设节奏,有效化解建设风险,河南省教育厅决定:从2007年起,原则上不再审批高校新建或扩建校区。按照省核定的普通高校在校生发展规模,凡已达到国家和省关于高等学校生均占地面积和生均校舍面积标准的高校,一律不再审批新建或扩建校区。

河南省教育厅有关负责人表

示:个别未达到上述有关标准的高校,确需进行新建或扩建校区的,在建设资金和偿还能力充分保障的前提下,报主管部门审核后批准后方可实施。已经批准新建或扩建校区的高校,要坚持“经济、简洁、实用”的原则,坚决杜绝“求大、求洋”等奢侈浪费现象。

共青团中央、全国学联设立“中国大学生五四奖励基金”

新华社北京6月12日电(记者李亚杰)记者12日从共青团中央了解到,由共青团中央、全国学联主办的“中国大学生五四奖励基金”日前设立。

据介绍,该基金是面向全国高校青年学生设立的综合性基金,旨在进一步吸纳和整合社会资源,奖励各类优秀青年学生,鼓励家庭经济困难学生自立自强,促进青年学生成才发展,引导和激励广大青年学生坚定理想信念,彰显社会责任,提高综合素质,成长为建设祖国的优秀人才。

新东方教育科技集团为该基金捐资5000万元并设立了首个奖项,通过评选“中国大学生自强之星”、开展大学生励志教育等活动,鼓励家庭经济困难学生自立自强,奋发成才。



教育部推广校园集体舞

6月12日,北京二龙路中学的学生在校内表演第一套全国中小学校园集体舞。

当日,教育部在北京二龙路中学举行新闻发布会,介绍教育部推广《第一套全国中小学校园集体舞》的有

关情况,表示推广校园集体舞可为青少年提供优质艺术教育活动资源,更好地促进青少年学生健康成长、全面发展。这套校园集体舞将从2007年9月1日起在全国小学全面推广。

新华社记者 陈建力 摄

中国网通:

上网记录至少留存60天 网络涉黄有据可查

新华社记者 冯晓芳

“为了给打击网络淫秽色情行为做好案件调查和证据收集等配合工作,中国网络通信集团公司要求,用户宽带上网记录至少留存60天。这样,一旦网站以淫秽色情信息诱骗用户登记并骗取钱财,用户上网记录就能提供有力证据。”中国网通副总裁朱立军说。

根据60天留存制要求,中国网通各地分公司对本地用户接入模式进行调查,针对少部分在互联网接入用户无上网日志或上网记录留存时间不到60天的情况进行整改。

今年以来,中国网通配合公安部门取证,提供网站和接入信息共计400次。经公安机关核查确认关闭非法网站20个,并对32个未备案的内容服务商予以关闭。

中国网通已开通10064网络淫秽色情等不良信息举报受理平台,方便不良信息举报受理。通过增加语音提示、小灵通公益短信等方式,宣传不良信息举报,将用户举报与内容定期审查结合起来,遏制网络淫秽色情。

朱立军说,从源头治理接入是固网运营义不容辞的职责。中国网通对接入主体资质及信息服务项目严格审核、登记,切实做到“先许可、备案后接入”和“违法不良内容不得接入”。同时,对接入中国网通网络的下一级互联网接入服务提供者的资质进行排查,对未取得许可证却擅自提供主机托管和虚拟主机等互联网接入服务的单位全面清理。(据新华社北京6月12日电)

我国严厉打击传销违法犯罪活动 去年抓获主要犯罪嫌疑人1.6万余人

新华社北京6月12日电(记者张景勇)2006年全国公安机关共立案传销犯罪案件2081起,涉案金额100.25亿多元,破案1915起,抓获主要犯罪嫌疑人16713人,扣押冻结涉案资金6.63亿多元,打掉团伙4976个,解救受骗群众和教育劝返人员近30万人。

这是记者12日从公安部获悉的。我国高度重视打击传

销违法犯罪工作,严厉打击传销违法犯罪活动,以切实维护市场经济秩序和社会稳定。在打击传销违法犯罪活动方面,我国目前已经形成了比较完善的法律体系和各个部门相互配合、分工负责的工作体制。工商行政管理部门主要依据禁止传销条例以及其他相关法律法规,对传销行为进行查处。对于情节严重、涉嫌犯罪的传销行

为,由公安机关依据刑法及有关司法解释、法律规定等进行立案侦查。

在案件侦办中,各地公安机关按照“严惩传销头目,摧毁传销网络,挽救失足人员,教育广大群众”的原则,正确区分对待传销组织者与受骗群众,将打击犯罪与保护人民群众切身利益有机结合起来。



立体造型珍珠项链亮相济南

6月12日,在济南举办的“齐鲁精品珍珠展”上,模特展示一款名为“璀璨之夜”的立体造型珍珠项链。这款珍珠项链由18K金和456颗天然珍珠打造而成,造型华贵,别具风情。

新华社发

上海发布消费提示:商家宣称“氧吧空调”、“杀菌空调”有炒作之嫌

据新华社上海6月12日电(记者俞丽虹)随着空调销售旺季的到来,市场上出现了不少打着“健康”旗号的空调产品。上海近日发布消费提示,提醒消费者购买空调谨防被“杀菌”、“氧吧”、“健康”等概念忽悠。

专家分析说,目前,家用立式和分体式空调大多采用内循环空气调节模式,其本身并不具备制造“新鲜氧气”的功能。因此,部分空调经营者宣称所谓“氧吧”、“健康空调”,有炒作之嫌。专家同时表示,目前我国对于空调的杀菌标

准还没有统一规定。一些“杀菌空调”、“抗菌空调”虽然采用了抗菌材料和生产技术,但只能实现对空调循环空气进行短期清洁,无法达到对整个室内空气环境长期“抗菌”的效果。而且,消费者如果不定期清洗长期使用的空调,仍会产生二次污染问题。

上海市消保委发布的消费提示称,消费者选购空调时不要被“杀菌”、“氧吧”等概念迷惑,而应当从房间面积、朝向、居住人数以及自身经济能力出发,注重空调产品的能效比、性价比。

环球扫描

巴基斯坦持续高温 又致24人死亡

新华社伊斯兰堡6月12日电(记者张云龙)巴基斯坦近日持续高温,巴《新闻报》12日报道说,11日又有24人因天气炎热而死亡,其中17人来自东部旁遮普省。据媒体统计,3天来巴全国已有超过90人死于高温。

本月9日,巴各地气温明显升高,东部旁遮普省首府拉合尔等地的最高气温达到49摄氏度,创下数十年来的新高。10日,西南部俾路支省部分地区最高气温达到51.6摄氏度。

巴气象专家指出,6月以来,巴全国各地温差不大,难以形成降雨,所以出现持续高温天气。目前各地仍无要下雨的迹象,预计未来数日内高温天气还会持续。

孟加拉国泥石流 死亡人数升至84人

新华社达卡6月12日电(记者黄亚男)截至12日早晨,孟加拉国东南部城市吉大港因暴雨引发的泥石流已造成至少84人死亡、15人至20人失踪。

吉大港市地区专员拉赫曼对新华社记者说,军队和消防部门已经开始新一天的营救工作,死亡人数可能还会增加。

吉大港自10日晚开始普降大暴雨。截至11日晚,市中心大部分地区的积水仍深过膝盖。吉大港部分地区的电力供应已经中断。



巴勒斯坦总理住宅再次遭袭

6月12日,巴勒斯坦民族联合政府总理哈尼亚的儿子在查看遭到破坏的住宅。巴安全官员12日说,哈尼亚位于加沙城郊的住宅当天凌晨遭到一颗火箭助推的榴弹袭击,但所幸没有造成人员伤亡,这是该住宅两天来第二次遭袭。

新华社报道员 纳赛尔 摄

鹤壁市大自然旅行社

许可证:L-HEN-GN09502

养子沟、通天峡、九龙山漂流

288元/人(周六发)

咨询电话:3355702

3367768

2642263

2627768